



По ходатайству следствия взят под стражу 43-летний калининградец, подозреваемый в двойном убийстве

Вечером 31 января 2013 года в следственные органы поступила информация об обнаружении в лесополосе в районе поселка имени Александра Космодемьянского в Калининграде тел 50-летнего мужчины и 55-летней женщины с множественными признаками насильственной смерти. По данному факту отделом по расследованию особо важных дел регионального Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). Особо тяжкое преступление в кратчайшие сроки было раскрыто следствием совместно с сотрудниками полиции. 2 февраля 2013 года по подозрению в причастности к двойному убийству задержан 43-летний житель Калининграда. По основной версии следствия, незадолго до происшествия подозреваемый распивал спиртное в компании потерпевших, не имевших постоянного места жительства. В ходе совместного употребления спиртного между ним и компаньонами возникла ссора, в результате чего мужчина нанес несколько ударов ножом в различные части тела знакомых. Убедившись, что потерпевшие не подают признаков жизни, подозреваемый скрылся с места преступлений. Сегодня суд удовлетворил ходатайство следствия об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720740>